Полугодовая контрольная работа в ШЮМ. 5 класс. I вариант.

1. Вычислите: 180*94-47700:45+4946
2. Разделите квадрат 5Х5 клеток с вырезанной центральной клеткой на четыре равные части.

3. В записи 4*+**2=**01 вместо знака * вставьте такие цифры, чтобы получилось верное равенство.

4. Для записи страниц при их нумерации потребовалось всего 2052 цифры. Найдите сколько всего страниц в данной книге.

5. На аллее растут сосны и березы так, что между соседними соснами растет ровно одна береза. Расстояние между любыми двумя деревьями равно 5 м. Найдите расстояние между пятой сосной и тридцать шестой березой, если первой в ряду растет сосна.

6. Добираясь на Турнир юных математиков, Митя половину пути и ещё 10 км проехал на автобусе, половину оставшегося после этого пути и ещё 25 км – на электричке, половину нового остатка и ещё 5 км – на такси, а последний километр прошел пешком, чтобы подышать свежим воздухом. На каком расстоянии от места проведения турнира живет Митя?

Полугодовая контрольная работа в ШЮМ. 5 класс. II вариант.
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Вычислите: 86*170-5793+72800:35

2. В записи **3+5*=**32 вместо знака * вставьте такие цифры, чтобы получилось верное равенство.
3. Разрежьте фигуру, изображенную на рисунке, на 4 равные части.            
4. Для записи страниц при их нумерации потребовалось всего 1980 цифр. Найдите сколько всего страниц в данной книге.

5. На аллее растут дубы и кипарисы так, что между соседними дубами растет ровно один кипарис. Расстояние между любыми двумя деревьями равно 7 м. Найдите расстояние между пятым дубом и тридцать шестым кипарисом, если первым в ряду растет дуб.

6. Добираясь на каток, Егор половину пути и ещё 10 км проехал на автобусе, половину оставшегося после этого пути и ещё 25 км – на электричке, половину нового остатка и ещё 5 км – на такси, а последний километр прошел пешком, чтобы подышать свежим воздухом. На каком расстоянии от катка живет Егор?
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